
 

Köszönet a mecénatúráért – együttműködés 
 a DDKK jogelődjével a GEMENC VOLÁN Zrt-vel 

 
A Szekszárdi Gemenc Volán Zrt, a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ jogelődje, 
személyesen Amrein Károly vezérigazgató úr évtizedek óta folyamatos támogatója 
Szekszárd és térsége tehetséges diákjainak. Kezdetben a Szekszárdi Garay János 
Gimnázium Akkreditált Kiváló Tehetségpont, mint a Szekszárd és Térsége 
Tehetségsegítő Tanács alapító tagját támogatta folyamatosan, különös tekintettel a 
tehetséges diákokra. A Tanács megalakulása óta (2012. február) támogatása a 
szervezethez tartozó többi partnerre is kiterjed. Az elmúlt tanévben a Tanács 
tagjainak diákjai 33 tanulmányi, 22 sport és 9 művészeti versenyen jutottak országos 
döntőbe, ahol 11 országos első, 7 országos második, 17 országos harmadik 
helyezést szereztek. A döntők helyszínei az ország különböző területein voltak, 
Miskolctól Budapesten, Szegeden keresztül Győrig, Mosonmagyaróvárig, 
Szombathelyig. A tanulók versenyekre való eljutását a fenntartó, a KlIK is támogatta, 
de ilyen nagy mennyiségben és létszámban ez kizárólag fenntartói forrásból nem volt 
finanszírozható. 
Mint mindig, ekkor fordultam Amrein Károly úrhoz, a Szekszárdi GEMENC Volán Zrt. 
vezérigazgatójához, aki számos alkalommal térítésmentesen, vagy csekély térítés 
ellenében juttatta el diákjainkat az országos versenyek döntő fordulóira. Az ő 
segítsége nélkül jó néhány alkalommal nem juthattunk volna el. Tanulóink a fenti 
kiváló eredményeikkel köszönték meg a támogatást. 
A gimnáziumban, de a Tehetségsegítő Tanács keretein belül is működnek kutató 
csoportok, akik már a középiskolás éveik alatt elmélyültebben foglalkoznak egy-egy 
tudományterülettel. Programjaikat a tudományegyetemeken is be tudják mutatni. Így 
rendszeres előadói a Szegedi Tudományegyetem, illetve az ELTE középiskolás 
természettudományos programjainak, továbbá folyamatosan részt vesznek a 
KUTDIAK konferenciáin is. A részvétel költsége itt is tetemes összeget jelent, hiszen 
kutatócsoportokról lévén szó ez alkalmanként 10-15 tanuló eljuttatását is magában 
foglalja. Vezérigazgató úr ilyen esetekben is önzetlenül felajánlja a térítésmentes 
támogatás formáját. 
Az elmúlt években a vidéki gimnáziumok első alkalommal kaptak lehetőséget az 
Operakaland keretében, hogy ingyenesen eljussanak az Erkel Színház előadásaira. 
Amrein Károly egy  alkalommal térítés mentesen, a többi alkalommal kedvezményes 
áron bocsájtotta rendelkezésre a Tehetségsegítő Tanács 120 diákja és 10 
pedagógusa számára a GEMENC Volán 3 autóbuszát. Diákjaink még ma is szívesen 
emlékeznek az előadásokra, többeknek ez az első budapesti színházi élménye. 
Ezzel nagy mértékben hozzájárult, a vidéki gimnáziumok tanulói 
esélyegyenlőségének növeléséhez, különös tekintettel a hátrányos helyzetű, 
diákokra. 
A Tanács 2014. ill. 2015. évi munkatervében kiemelt feladatként kezeli a 
hálózatbővítést a határon túli magyar területekkel. Együttműködési megállapodások 
jöttek létre a Tanács és az Óbecsei Gimnázium ill. a zentai Pro Scientia Naturae 
Alapítvány( Vajdaság),  a Báthory István Lyceum Kolozsvár (Erdély), Nagyberegi 
Református Lyceum (Kárpátalja) között. Ennek keretében történt meg a a Nemzeti 
Tehetségprogram célkitűzéseinek megismertetése a határon túli magyar 



partneriskolákkal, a tehetségsegítés tartalmi és szervezeti kereteinek megteremtése 
ezekben az intézményekben, ösztönzés új tehetséggondozó programok indítására, 
továbbá, közös munka a gimnáziumok tehetségműhelyeiben. Jelen hálózatbővítés 
újabb bizonyítéka a diák és pedagógus felelősségének a határon túli magyarság 
iránt.  
Az együttműködés fontos eredménnyel zárult: a Kolozsvári intézmény 
Tehetségponttá vált és aktív együttműködője az Erdélyi Tehetségsegítő Tanácsnak, 
a Nagybereg Tehetségponti státuszának kialakítása folyamatban van. A kapcsolatok 
kialakítása, működtetése, a tanulócserék a Nemzeti Tehetségprogram pályázati 
támogatásai ellenére igen költségesek voltak. Ebben is számíthattunk a Gemenc 
Volán segítségére. Jó néhány tehetséges diákunk nem juthatott volna el a torockói 
matematika táborba (kolozsvári tehetségpont szervezése) vagy éppen a Than 
emléktáborba (a zentaiak szervezése) a vállalkozás segítsége nélkül.  
Az idei évben kiemelt feladatunk és célkitűzésünk részvételünk a Keszthelyi Helikoni 
Ünnepségen. Ez a rendezvény a középiskolás művészet seregszemle kiemelt 
formája, ahol a szekszárdiak mindig kiválóan szerepelnek. A dunántúli középiskolák 
rangsorában az 5-9. helyek valamelyikét sikerül elérnünk. A versenyen a Tanács 5 
különböző intézményéből, egyesületéből, 94 diák és négy kísérő tanár vesz részt. A 
részvétel összköltsége 2.000.000 Ft, ebből az útköltség 980.000 Ft. Támogatókat 
kerestünk a részvételhez, a Gemenc Volán ismételt igazi mecénatúráról tett 
tanúbizonyságot: ingyenes szállítást biztosít diákjaink számára, ezzel igencsak 
megkönnyítve a finanszírozást.  

Összességében: a tehetséggondozás valamennyi területén, határon innen és túl 
számíthatunk a  Szekszárdi Gemenc VOLAN Zrt., illetve  vezérigazgatója Amrein 
Károly önzetlen támogatására. Ez a támogatás a tehetséges diákok számára újabb 
kibontakozási lehetőséget, az egyszerű tehetséges vidéki tanulónak a szabadidő 
hasznos eltöltését is jelenti. A társaságban a Szekszárd és térsége tehetségügy 
példaértékű támogatóját tisztelhetjük. 



 


